
Bányaisok a Nagyvilágban 

A 10.B osztály június elején Spanyolországba kirándult. Felejthetetlen élményt jelentett 

mindannyiunk számára. Az öt nap alatt sok érdekes helyet látogattunk meg, gyönyörű tájakat 

fedeztünk fel, és rengeteg közös élményt szereztünk. 

Az első napon már a repülőút is izgalmas volt, hiszen néhányunknak ez volt az első alkalom, 

hogy repülőgépen utazott. Megérkezésünk után a Cala Llevadó tengerparti kempingbe 

mentünk, ahol elfoglaltuk a szállásunkat. A kemping csodálatos környezetben, a tengerparton 

helyezkedett el. Délután fürdőzéssel és sétával pihentük ki a hajnali kelés fáradalmait. Este 

gyönyörködtünk a naplementében. 

 

 

A második napon Barcelonába kirándultunk. Először a híres Güell Parkot látogattuk meg, ahol 

megcsodáltuk Antoni Gaudí különleges építészeti alkotásait és a színes mozaikokat. Ezután a 

lenyűgöző Sagrada Família következett, amely méretével és részletgazdag díszítésével 

mindenkit elkápráztatott. Megnéztük a barcelonai székesegyházat is, majd felmentünk a 

Montjuïc-hegyre, ahonnan csodálatos kilátás nyílt a városra és a tengerre. A nap végére 

kellemesen elfáradtunk, több, mint 20 kilométert sétáltunk Sok élménnyel és fényképpel 

gazdagodtunk. 



 

 



 



 



 



 

 



A harmadik napon túrát tettünk Tossa de Mar városába. Az út során gyönyörű tengerparti 

tájakat láthattunk. Tossa de Mar hangulatos utcái, történelmi városfala és a tengerpart 

különleges élményt nyújtottak. Volt időnk sétálni, fényképezni és élvezni a mediterrán 

hangulatot. 



 



 



 

 

A negyedik napon Figueresbe látogattunk, ahol megtekintettük a Salvador Dalí Múzeumot. A 

múzeum különleges és szokatlan kiállításai nagy hatással voltak ránk, hiszen bepillantást 

nyerhettünk Dalí egyedi gondolkodásmódjába. Ezt követően meglátogattuk a Ferran-erődöt, 

amely hatalmas méreteivel és érdekes történetével nyűgözött le bennünket. 



 



 



 

Az ötödik, egyben utolsó napon pihenéssel töltöttük az időt a tengerparton. Fürödtünk, 

napoztunk és élveztük a kellemes időjárást. Délután elbúcsúztunk a kempingtől, majd a 

repülőtérre indultunk. Az éjszakai repülőjárattal utaztunk haza Magyarországra. 

 

Ez az öt nap rendkívül gyorsan eltelt, de sok szép emléket szereztünk. A kirándulás során 

nemcsak Spanyolország nevezetességeit ismerhettük meg, hanem osztályközösségünk is még 

összetartóbbá vált. Biztos vagyok benne, hogy erre az utazásra még sokáig emlékezni fogunk. 

 


